

В ФИНЛЯНДИИ ПЛАНИРУЮТ ПОСТРОИТЬ ГОРНОЛЫЖНЫЙ КУРОРТ НА МЕСТЕ СВАЛКИ



Европа

Возможно ли превратить обыкновенную свалку в современный горнолыжный курорт? Речь идёт не о фантастической идее, не о сверхъестественном чуде и даже не о изощренном воображении. Такой неординарный проект вполне серьёзно собираются реализовать в ближайшее время в Финляндии. На месте одной из наиболее крупных свалок Северной Европы вскоре должен появиться горнолыжный курорт, склоны которого планируется проложить на огромных горах мусора (!). Следует отметить, что даже сегодня мусорная свалка под Эспоо, куда с 1989 года ежедневно со всей столицы Финляндии везут отходы строительного и бытового мусора, вышедшая из эксплуатации технику и тонны ненужного хлама, выглядит вполне цивилизованно. При этом, все, что возможно утилизировать, отправляется на переработку, а из оставшегося мусора формируются горнолыжные склоны будущего.

Естественно, туристам не придется кататься на самом мусоре. Утрамбованные отходы сверху будут покрыты толстым слоем щебня, поверх которого планируется насыпать грунтовый слой толщиной около полутора метров. Причём, грунт будет частично сформирован из тех же переработанных отходов со свалки. Однако, планируется, что он будет плодородным, поскольку уже сейчас на нем растёт трава, а вскоре будут посажены кустарники и деревья.

На этом "благоустройство" свалки не заканчивается. К мусорным горам должны быть подведены трубопроводы для откачки метана, который

формируется при длительном гниении отходов. С помощью специальных газовых трансформаторов газ будет транспортироваться в городскую отопительную систему. По подсчетам специалистов, благодаря использованию метана со свалки в Эспоо теплом будут обеспечены около 10 тыс домов жителей Хельсинки.

Дата рождения руководителя: 0000-00-00

